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MAGNETYZER TYPU MI O  z króćcami gwintowanymi  3/4", 1", 5/4", 3/2"
To proste w eksploatacji urządzenie do magnetycznego uzdatniania wody, ograniczające proces osadzania się kamienia kotłowego (wodnego) na powierzchniach wymiany ciepła. Ma zastosowanie do ochrony wodnych instalacji grzewczych, w szczególności: kotłów, wymienników ciepła, przepływowych podgrzewaczy wody, grzałek, dysz zraszaczy. Magnetyczne uzdatniane wody jest procesem fizycznym , nie zmieniającym jej parametrów chemicznych i organoleptycznych, powstającym w wyniku oddziaływania stosu magnetyzera na strumień przepływającej wody.   

W gospodarstwach domowych zalecany również do ochrony, pralek automatycznych, zmywarek. itp. 

ZASADY DOBORU MAGNETYZERÓW

Magnetyzer jest dostosowany do parametrów miejskich i domowych instalacji wodnych i grzewczych Podstawowym warunkiem optymalnego działania magnetyzerów jest utrzymanie prędkości przepływu w granicach 1,2m/s, co odpowiada ciśnieniom w sieciach wodociągowych i średnicom rur w budownictwie do których dostosowano typoszereg średnic króćców przyłączeniowych magnetyzerów. Zalecany jest dobór „na średnicę rury przewodowej”, na której ma on pracować. Dla projektowanych instalacji współczynnik oporu hydraulicznego kv = 15. Zastosowanie magnetyzerów w instalacjach przemysłowych wymaga konsultacji z producentem.

MONTAŻ

Montaż magnetyzerów polega na wycięciu odcinka rury o długości odpowiadającej całkowitej długości magnetyzera i wykonaniu połączenia gwintowego. Wskazany jest montaż urządzenia na obejściu rurociągu, z zaworami odcinającymi (by-pass) umożliwia to demontaż urządzenia, w celu konserwacji, bez przerywania pracy instalacji oraz z  dwoma manometrami mierzącymi spadek ciśnienia na urządzeniu. Np. w domkach jednorodzinnych, magnetyzery należy montować w układzie centralnego ogrzewania  (co.) – na rurociągu wody powrotnej do kotła,  a w instalacji ciepłej wody użytkowej (cwu.) na rurze zasilającej urządzenie grzewcze. W instalacjach z dużymi zawartościami związków żelaza , zaleca się stosować szeregowo filtry magnetyczne IFM, które wydłużają okres eksploatacji. Montaż magnetyzerów powinien być dokonany przez hydraulika.

 EKSPLOATACJA

Magnetyzery typu MI nie wymagają stałej obsługi. Warunkiem prawidłowej pracy urzą​dzenia jest utrzymanie czystości stosu magnetycznego. Jest to szczególnie ważne w przypadku, gdy woda zawiera ferromagnetyczne związki żelaza, mające tendencje do osadzania się na stosie magnetyzera, co powodu​je obniżenie efektu uzdatniania wody i skrócenie okresu  

Aby temu zjawisku zapobiec należy: 

a) raz w roku dokonywać okresowych przeglądów stosu magnetycznego,  przy dużej zawartości związków żelaza w wodzie, częściej.

b) w przypadku powstania osadów ferromagnetycznych na stosie, (spadku ciśnienia w instalacji  na manometrach o jedną działkę),  należy: 

· wyjąć stos Z korpusu magnetyzera, 

· oczyścić mechanicznie stos z osadów,

c) skutecznym sposobem ochrony stosu magnetyzera przed osadami ferromagnetycznymi jest montaż filtrów magnetycznych IFM produkcji INFRACORR (montuje się je przed magnetyzerami, a ich zadaniem jest oczyszczanie wody z zanieczyszczeń o charakterze ferromagnetycznym)

GWARANCJA

Producent udziela gwarancji 12 miesięcy na urządzenie

ATEST 
Atest Higieniczny PZH HK/W/0177/01/2005 dopuszczający stosowanie magnetyzerów w instalacjach ciepłej wody użytkowej, wody technologicznej, w instalacjach centralnego ogrzewania i układach klimatyzacyjnych

INFORMACJE DODATKOWE

www.infracorr.com.pl lub kontakt bezpośredni

INFRACORR Sp. z o.o.
80-423 Gdańsk, ul. Chrobrego 8

tel. +48 58/ 346-16-17; +48 58/ 341-60-07 fax +48 58/ 341-45-75

e-mail: listy@infracorr.com.pl  http://www.infracorr.com.pl






